o =
&
At
=2
R
=p
trJ
:>
o
2|

=
'_

o

|
e

£ g

o Pl

@ 3em @6Cm ® 7cm
@ 8cm ® 10cm

AAED = AACD (RHS 35)
.. ﬁ = C_D — 6 (Cm)




AML Qo282 AM =BM =CM = 5cm
o BC=2x5=10 (cm)




3. the 2%eld A 0 7 aABC 9 9149w, 1x o] 27)5 Fajelel.

= °
H -

>
[> ®=eh: 60 °

~&B

thS 1T} Zo] /BCO = 30°, ZLOAB = 40°°]1 /OCA =
90° — (40° + 30°) = 20°©|}.

whebA zx = 40° + 20° = 60° ©| T}




4. oL 2 H 17 aABC ) WAL o sx = ( ) o olet

( ) Qe S0l dgke =& FLstoigt,
A
32°
1 35°
BE- C
23

> &
> HE: 32

A2 o] Al Wzl o]5
2kA /BAI = /CAI = 32°° E}.

e
o
AQ
=]
o
o
o
N
ofl
1o
=
o>,
o
AL
i)




~
__o.._

oju
o

mJ

o4

s

Wy

& Al Wzrel o]
© 114

el
o

)
——

R 72 Q] 7 =
H 8] & HHR
S Hzx|Eo 7

5

LeA=l= 3

s,
© 19 9e
® Al hztel o]

-

ul

A

e

ul

.

ul

.

ul

o







cm

N

\
\}
g
Q
LD
~ D

\
)
wn

©

7

m

C:

6
~2120°

-12cm

ke

ul

A

.

ull

-

ul

©, @F ) thae] Folz} 7
@ HhzHe] Az ot




oS 18T} 28 HPAHFABCD oA 2y — 2x 9] FH2?

@ 23° @ 24° ® 26° @27° ©® 28°

B

/BAD + /ADB + /BDC = 180°
125° +28° + /BDC = 180° 0| B2
/BDC = 27°

(x+/BDC = zy, ty—/x=27°




CM=AM=5




10.

DC
SES

ko)

S I 22 nABCD ©4] AB = DC,
D = BC ©]" 0ABCD = HJAPAFE S
Hsl= pgolnt, Hl 7Ho B4 A &

A
2] 2 ALY B C

ol |l

8o of >>‘

E‘O

4 AC & o] EH tZH AC &= 4ZH ADC ¢ 4+zF
CBA 9] F5HEo| Hrt.

AB=( D )°]1,AD=( @ ) o=

AADC = ACBA ( ® &%)

/BAC = /DCA, /DAC = /BCA( @ )

kA T o] tiio] Zhzb (® SRR oABCD & H YAt
Hgo|rt.

ofl

® CD @ CB
® S5 (@)AB = DC,AD = BC
® By

@ AB//DC,AD //BC




11. ©h& 2904 A0 = 7,50 = 59 v, DABCD 7} B A o]
HES ok x4y 9] g Fotolet.

\VARR 4
0
iy

17

x=7y=5x2=1002
x+y=17




12.

M)

HPAPHF ABCD 9 AB 9] 28 S E, A
ol & F et otal Iy} Zol E

BF & 2%& 1, /BED & 3717 &

< Totoizt

e

WS
=

3

-

[ 2
[> =g / BFD

AEAD |, AFCB °]A AE = FC, AD = BC, /EAD = /BCF
olB 2 SAS g5olt}.

182 & EB = DF , ED = BF ©]1, gEBFD &= HJAHY
oltt.

wt2tA /BED = /BFD ©|t}.




13. oh 2ol A M 2 A = 90° 1 AZ7HE ABC 9] MR
ZHolth /AMB : /AMC =5 :4 & ], zx o] 37]E 5ozt

@ 30° @ 40° 3)50° @ 60° ® 70°

S8 \
/AMB : /AMC =5:4 °]|2& /AMB = 100°, ZAMC = 80°
AM = CM °]B & AAMC = o]5HAZd, /MAC = /MCA
oltt.

LAMC = 80° |22 /MAC = (180° — 80°) + 2 = 50° ©]t}.




14. & 2YIA A 1 aABC 9] HAloleh. BC 9| 2ol

® 6 @7 @ 8 @)9 ® 10

AD = AF =29|2, BD = BE = 5°]t},
CE=AC-AF =6-2=40°0|E&
BC=BE+EC=9




15. 5 295 2] sABC €] W4l 1§ A3 BC o B

AB,AC ¢t A& 2+ D, E 2 514} DE = 13cm & ], DB+E
o] 3 Fotofet,

A

4 17} Y4lo| 3, DE//BC ¥ u), DE — DI + EI — DB + EC

o]E2 DE = DB + EC = 13cm ©]t}.




[7}%] bABCD Al AB // DC, AD //BC
[2%] A0 = CO, BO=DO
O

os
AD=BC---O@
AD//BColE=&

(OAD = /OCB (9%}) ---©,
©ODA=[__|(3%) -©
@, ©, ©°l 914 AOAD = AOCB ( ASA 3%)

..AO = CO, BO=DO

] AOAD &} AOCB oA BaAPHG 2] ti o] Hol= &

® /0ODA @ /0AB ® /CDO
@).08c ® /BCO

B

AOAD 2} AOCB Ol A HaAAF 2] tiRie] ZLol= 22
AD =BC, AD//BCo]x1

LOAD = /OCB (%2}, ZODA = /OBC (9Zh)olBg
AOAD = AOCB ( ASA 3H5) o]t}

=




17. = AZ4219 ABC, DEF 7} th& I8 22 ), x4y o] #4127

»

AABC, AEFD = RHA §5 0|22
BC = FD = 12cm = xem , 2y = £.CAB = 30°
Lx+y=12+30=42




18. S IFollA] aABC 9] A W] ZZo] 5B Aol

QF Hof A
Hol H 0 ¥, 1x &) Z7]E Fotofet.
A
T
B 32 ™\
> £ °
> ®eh: 116°
OB = OC |22 AOBC £ o]5HAZH 1E’r.
wteba o] SH Az o] ¥Zkel /OBC = /OCB ©|B 2 /x =
180° — 2 x 32° = 116° ©]|t}.

rr



19. oS 2o H 1= AABC o Yol

A

130°
B C

/BIC = 130° ¥ wj, /BAC ] 27| szt

v
1
o

> ®eh: 80°

(BIC = 90° + %ZBAC
130° = 90° + %ABAC

%ABAC = 40°
~ /BAC = 80°




wmo
O
o) .
8o ol

Jo]7} e,

&) °lE=

122
}11, 71 Aolrt ZoB & A2+ AECF &=

o

ACDF(RHA

AABE

AE

CF, AE//CF o

%

bz

CEEEN
Apgolt

%

Bl
m




21.

"3} 2ol /B =90° ©]1l, AB = BC ¢l #]Ztol5+# J# ABC 9]
T EAH A, C oA BAHE B2 AL H4 o] fY o] Te
ZYZ¥ D, E gt 512k AD = 10cm, CE = 6cm ¥ UH, o oé CDE
o] Hol?

A
\
\
\
\
\\ l
10cr\n E
) 6 cm
\
\
B C
D) 12¢m? @ 24cm? @ 30cm?
@ 60cm? ® 90cm?

—€B ‘
(ABD + /BAD = 90° ©|1, /ABD + /CBE = 90° o|B &
(BAD = /CBE

2 Z}A 7l o] HiW o] Zlo|7} 23 gt Zho] Av|7 gomg
AABD = ABCE ©]t}.

AD = BE = 10cm ©]2, BD = EC = 6cm ©|22 DE = 4cm
oltt.

7Y CDE 9] §ol= x 6 = 12(cm?) o]},

1
— X4
2




22. /C=90° ?l A Zto]-5HAZ ABC ol|A] /B 9] o]5#4o] AC <
e

BHRE 28 D, D o4 AB of W&l 540 9 Bt g
AD = b 2 5} AB | 2015 a, b 2 vhep?

A
\
\
EC b
/
/
D
. ]
B “~~-a---7C
@ a-b @)2a-b ® 2b-a
@ a+b ® %aer

B

AC=BCol2& DC=a-b
ABCD = ABED (RHAE-%) |1 AAED 7} 3 Zto| 542 %
o ey
DC =DE = AE, BC = BE
AB=BE+EA=a+a-b
=2a-b

o&

~AB=2a-b




23. HO £ §tAE9] Zol7t 3em < Y9 FAloltt. /BAC = 30°
A of, FHEOBC 9 Hol=?

A
BC
3 9 5 5 )
@ yrem @ 4rcm ® y7rem
3 9 5 5
@ 2Fem ® Jrem

60
X —




24. th2 1HI} o] ABC o4 AD = DC 7} == 3 D £ 32 o,
0O = AABD 9] 9JAo]a A 11 AADC o] A oltt, o, /OAT
o] 3712

A

O
60° I 40°
D

Q

B

@ 18° @ 46° @50° @ 52° ® 108°

~&B

(DOA =2x60°=120° °]2& /OAD = (180°-120°) +2 =
30° o],

(DAC =44°0|E& /DAl =40°+2=20°

wabA LOAIL = ZOAD + /DAI = 50°




25.

BE = CE
DF 9] Zo]&=?

D 8 @ 10 @12
@ 14 ® 16

AABE ¢} AFCE ©] A

(AEB = (FEC (%322}

BE =CE

(ABE = /FCE (97}

. AABE = AFCE (ASA &%)
. DF=DC+CF=6+6=12




